



INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wymiana stolarki okiennej wraz z parapetami w budynku PWSZ zlokalizowanym w Kaliszu przy pl. W. Bogusławskiego 2”

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dotyczące treści SIWZ w imieniu Zamawiającego (Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Prezydenta Stanisława Wojciechowskiego w Kaliszu) udzielam następujących odpowiedzi i modyfikuję treść SIWZ w następującym zakresie:

I.

Pytanie nr 1:

W szczegółowym zestawieniu stolarki ilość okien typu O4 wynosi 28 szt., natomiast w zestawieniu ogólnym tabelarycznym – 29 szt. Proszę Zamawiającego o wyjaśnienie, jaka jest właściwa liczba okien typu O4 ?

Odpowiedź:

Zamawiający odpowiada, że w ramach postępowania należy przewidzieć wymianę 28 sztuk stolarki okiennej typu O4. Jako załącznik do niniejszego pisma przekazuję rzuty kondygnacji, zawierające ewentualne rozbieżności stolarki okiennej i parapetów ze stanem istniejącym do zapoznania się przez Wykonawców. Należy zwrócić uwagę, że ze względu na specyfikę stolarki dachowej (okna połaciowe typ 017 oraz okna o kształcie wolego oka – typ O14, O15 i O16) oraz stolarki umieszczonej w piwnicach (typ – O18 i O19) nie należy przy nich wykonywać i montować parapetów wewnętrznych.

Pytanie nr 2:

W dokumencie SIWZ podana jest informacja o załącznikach nr 9 i 10 (przedmiar oraz oświadczenie o grupie kapitałowej, natomiast na stronie z załącznikami do zamówienia ich nie ma. Proszę Zamawiającego o przesłanie lub wstawienie na stronie zamówienia brakujących załączników?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że załączy brakujący załącznik nr 9 i 10 do SIWZ – przedmiar robót oraz oświadczenie Wykonawcy o przynależności lub barku przynależności do tej samej grupy kapitałowej.

Zamawiający dodaje w pkt. B.6 SIWZ załącznik nr 11:

1) rzut budynku – załącznik nr 11.



Pytanie nr 3:

W dokumencie SIWZ podana jest informacja, że nowe okna mają posiadać współczynnik przenikania ciepła $U = 0,9 \text{ W/m}^2\text{K}$, natomiast w sposobie obliczania ceny współczynnik ten jest określany jako jedno z kryteriów oceny ofert. Z posiadanego doświadczenia wykonawczego oraz wiedzy technicznej w zakresie stolarki okiennej maksymalny współczynnik, jaki można uzyskać na oknie drewnianym wynosi $U = 0,9 \text{ m}^2/\text{K}$, punktowane są również współczynniki o wartości $U = 0,8$, $U = 0,7$ oraz $U = 0,6$, które na oknach drewnianych są niemożliwe do uzyskania (takie współczynniki mogą uzyskać jedynie okna wykonane z tworzyw, zatem żaden z oferentów nie uzyska punktów z tego kryterium). Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o zmianę sposobu punktacji dotyczącej współczynnika przenikania ciepła?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia sposób obliczania w ramach kryterium współczynnik przenikania ciepła U_{\max} dla okna w sposób następujący:

Ocenie podlegać będzie:	Maksymalna liczba punktów	Sposób oceny wg punktacji	
Współczynnik przenikania ciepła U_{\max} dla okna	10	0,9	0 pkt
		0,88	2 pkt
		0,86	4 pkt
		0,84	6 pkt
		0,82	8 pkt
		0,8	10 pkt

UWAGA!!! W związku z powyższym, ulega zmianie treść Formularza ofertowego! Ofertę należy złożyć na nowym Formularzu ofertowym, wzór którego Zamawiający załączył wraz z niniejszymi odpowiedziami na pytania.

Pytanie nr 4:

W punkcie SIWZ dotyczącym zabezpieczenia wadialnego opisane są sposoby wniesienia wadium jako wpłaty w pieniądzu lub wniesieniu go w formie innej niż pieniężna – jako dokument podpisany elektronicznym podpisem kwalifikowanym w przypadku składania elektronicznego ofert; nie pojawia się natomiast forma gwarancji wadialnej, która może być dołączona do oferty w przypadku wniesienia jej w formie papierowej (np. gwarancja bankowa lub ubezpieczeniowa). Proszę Zamawiającego o dopuszczenie w postępowaniu formy t.j. gwarancja ubezpieczeniowa lub gwarancja bankowa, aby można było ją przesłać w wersji papierowej wraz z ofertą.?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść punktu J SIWZ na:

J. Wymagania dotyczące wadium.

1. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 27.000,00 PLN (słownie: dwadzieścia siedem tysięcy złotych 00/100).
2. Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert określonym w punkcie H.1 niniejszej SIWZ - dotyczy również wadium składanego w formie pieniężnej. **Za termin wniesienia wadium w pieniądzu zostanie przyjęty termin uznania rachunku Zamawiającego.**



3. Formę wniesienia wadium wybiera Wykonawca spośród przewidzianych w art. 45, ust. 6 ustawy Pzp.
4. Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego: Bank PKO S.A. o nr **38 1240 6609 1111 0000 4933 2212** z dopiskiem „**Wadium w przetargu WYMIANA STOLARKI OKIENNEJ**”.
5. Treść gwarancji wadialnej powinna zabezpieczać interes Zamawiającego, umożliwiając mu zaspokojenie się z niej bez przeszkód w przypadku zaistnienia warunków zatrzymania wadium. Cel ten zostanie osiągnięty także w przypadku, gdy gwarancja wadialna będzie wystawiona na jednego z Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (członków konsorcjum), który został prawidłowo umocowany do działania na rzecz pozostałych konsorcjantów.
6. W przypadku złożenia wadium w innej formie niż pieniężna:
 - a) w przypadku składania oferty w postaci elektronicznej: oryginał w postaci elektronicznej, dowodu wniesienia wadium musi zostać opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, a następnie wraz z plikami stanowiącymi ofertę skompresowany do jednego pliku archiwum (ZIP),
 - b) w przypadku składania oferty w postaci papierowej: oryginał i kopię dowodu wniesienia wadium należy załączyć do oferty w sposób umożliwiający zwrot oryginału Wykonawcy.
7. Zamawiający zwróci wadium wszystkim Wykonawcom niezwłocznie po wyborze oferty najkorzystniejszej lub unieważnieniu postępowania, z wyjątkiem Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, z zastrzeżeniem pkt. 12.
8. Zamawiający zwróci wadium Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego oraz wniesieniu zabezpieczenia należytego wykonania umowy, jeżeli jego wniesienie żądano.
9. Zamawiający zwróci niezwłocznie wadium, na wniosek Wykonawcy, który wycofa ofertę przed upływem terminu składania ofert.
10. Jeżeli Wykonawca wnieśli wadium w pieniądzu, Zamawiający zwróci je wraz z odsetkami wynikającymi z umowy rachunku bankowego, na którym było ono przechowywane, pomniejszone o koszty prowadzenia rachunku bankowego oraz prowizji bankowej za przelew pieniędzy na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę.
11. Zamawiający zatrzyma wadium wraz z odsetkami, jeżeli Wykonawca:
 - a) w odpowiedzi na wezwanie, o którym mowa w art. 26 ust. 3 i 3a ustawy Pzp, z przyczyn leżących po jego stronie, nie złożył oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności o których mowa w art. 25 ust. 1 ustawy Pzp, oświadczenia o którym mowa w art. 25a ust. 1 ustawy Pzp, pełnomocnictw,
 - b) nie wyraził zgody na poprawienie omyłki, o której mowa w art. 87 ust. 2 pkt 3, co spowodowało brak możliwości wybrania oferty złożonej przez Wykonawcę jako najkorzystniejszej.
12. Zamawiający zatrzyma wadium wraz z odsetkami, jeżeli Wykonawca, którego oferta została wybrana:
 - a) odmówi podpisania umowy w sprawie zamówienia publicznego na warunkach określonych w ofercie,
 - b) nie wnieśli wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy,
 - c) zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

Zamawiający zmienia treść punktu D.1.i) SIWZ na:

- i) dowód wniesienia wadium,



Pytanie nr 5:

Czy istniejące kraty należy oczyścić oraz odmalować. Jeżeli, tak proszę o informację w których typach okien występują kraty w jakiej ilości sztuk.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż kraty w oknach nie stanowią przedmiotu zamówienia. Jednakże w przypadku konieczności demontażu krat w stolarnie okiennej ze względu na brak możliwości wstawienia nowej stolarki okiennej od wewnątrz budynku ze względu na wąskie niektóre klatki schodowe i inne przestrzenie, Wykonawca jest zobowiązany po zakończeniu prac ponownie zamontować kraty w tych samych miejscach.

Pytanie nr 6:

Czy wymianie podlegają również parapety zewnętrzne ? Jeżeli tak proszę o informację na parapety z jakiego materiału?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że parapety zewnętrzne nie stanowią przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 7:

Czy okna należy wyposażyć w nawiewniki?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nawiewniki okienne nie stanowią przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 8:

Czy dokument potwierdzający termikę okien ma być przedstawiony w momencie weryfikacji oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga przedstawienia stosownego certyfikatu, atestu, aprobaty technicznej lub innych dokumentów potwierdzających termikę okien wystawione przez upoważnione do tego celu organy, instytuty, laboratoria itp. jako załącznik do oferty w celu jej weryfikacji.

Pytanie nr 9:

Jakie okucia?

Odpowiedź:

Zamawiający odpowiada, że należy przewidzieć stalowe dedykowane do stosowania w zależności do rodzaju konstrukcji okna, natomiast klamki należy przewidzieć mosiężne – w budynku głównym na parterze i piętrze, natomiast w pozostałych miejscach - klamki stalowe. Kształt, formę, typ i kolorystykę klamek należy uzgodnić Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków uwzględniając zachowane na obiekcie klamki historyczne oraz obecnie dostępne rodzaje i stosowane w obiektach zabytkowych.



Pytanie nr 10:

Jaka konstrukcja- okna skrzynkowe czy ościeżnicowe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż, konstrukcja okien ma być skrzynkowa.. Okna połaciowe typu O17 oraz w kształcie wolego oka (typ: O14 i O16) należy wykonać w konstrukcji okna jednoramowego, a okna typu O15 należy wykonać w konstrukcji okna krosnowego. Nowe okna drewniane muszą odtwarzać podziały i elementy zewnętrzne dekoracyjne / listwy profilowe / listwy uszczelniające w kolorze stolarki / okapniki drewniane / itp. w sposób analogiczny do stanu istniejącego z uwzględnieniem zachowania tej samej powierzchni przeziernej okna jak istniejące.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiający dysponuje przedmiarem robót dla przedmiotowego zamówienia? Jeśli tak, bardzo proszę o jego udostępnienie. Znacznie ułatwi to rzetelne skalkulowanie ceny ofertowej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dysponuje przedmiarem robót, który zostanie dodany jako załącznik do postępowania przetargowego z uwagi na ryczałtowy charakter wynagrodzenia, jednakże nie stanowi on opisu przedmiotu zamówienia i pełni tylko funkcję pomocniczą do wyceny.

Pytanie nr 12:

Według zapisów SIWZ Zamawiający dopuszcza składanie ofert albo w postaci elektronicznej albo w wersji papierowej. W części J pkt 6 SIWZ dotyczącej wadium pojawia się zapis: „*W przypadku złożenia wadium w innej formie niż pieniężna, oryginał w postaci elektronicznej dowodu wniesienia wadium musi zostać opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, a następnie wraz z plikami stanowiącymi ofertę skompresowany do jednego pliku archiwum (ZIP)*”. Z kolei wg części D pkt 1 i): „*dowód wniesienia wadium (w przypadku wnoszenia wadium w formie gwarancji lub poręczenia, jego oryginał i kopię należy załączyć do oferty w sposób umożliwiający zwrot oryginału Wykonawcy, w przypadku dokonania przelewu prosimy o ksero dowodu przelewu)*”. Powyższe zapisy sobie zaprzeczają, dlatego proszę o potwierdzenie, że w przypadku ofert składanych w wersji papierowej, wadium wnoszone w formie innej niż pieniężna, jak np. gwarancje ubezpieczeniowe, oryginał i kopię dokumentu również należy złożyć w formie papierowej?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść punktu J SIWZ na:

J. Wymagania dotyczące wadium.

1. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 27.000,00 PLN (słownie: dwadzieścia siedem tysięcy złotych 00/100).
2. Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert określonym w punkcie H.1 niniejszej SIWZ - dotyczy również wadium składanego w formie pieniężnej. **Za termin wniesienia wadium w pieniądzu zostanie przyjęty termin uznania rachunku Zamawiającego.**



3. Formę wniesienia wadium wybiera Wykonawca spośród przewidzianych w art. 45, ust. 6 ustawy Pzp.
4. Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego: Bank PKO S.A. o nr **38 1240 6609 1111 0000 4933 2212** z dopiskiem „**Wadium w przetargu WYMIANA STOLARKI OKIENNEJ**”.
5. Treść gwarancji wadialnej powinna zabezpieczać interes Zamawiającego, umożliwiając mu zaspokojenie się z niej bez przeszkód w przypadku zaistnienia warunków zatrzymania wadium. Cel ten zostanie osiągnięty także w przypadku, gdy gwarancja wadialna będzie wystawiona na jednego z Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia (członków konsorcjum), który został prawidłowo umocowany do działania na rzecz pozostałych konsorcjantów.
6. W przypadku złożenia wadium w innej formie niż pieniężna:
 - a) w przypadku składania oferty w postaci elektronicznej: oryginał w postaci elektronicznej, dowodu wniesienia wadium musi zostać opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, a następnie wraz z plikami stanowiącymi ofertę skompresowany do jednego pliku archiwum (ZIP),
 - b) w przypadku składania oferty w postaci papierowej: oryginał i kopię dowodu wniesienia wadium należy załączyć do oferty w sposób umożliwiający zwrot oryginału Wykonawcy.
7. Zamawiający zwróci wadium wszystkim Wykonawcom niezwłocznie po wyborze oferty najkorzystniejszej lub unieważnieniu postępowania, z wyjątkiem Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, z zastrzeżeniem pkt. 12.
8. Zamawiający zwróci wadium Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego oraz wniesieniu zabezpieczenia należytego wykonania umowy, jeżeli jego wniesienie żądano.
9. Zamawiający zwróci niezwłocznie wadium, na wniosek Wykonawcy, który wycofa ofertę przed upływem terminu składania ofert.
10. Jeżeli Wykonawca wniesie wadium w pieniądzu, Zamawiający zwróci je wraz z odsetkami wynikającymi z umowy rachunku bankowego, na którym było ono przechowywane, pomniejszone o koszty prowadzenia rachunku bankowego oraz prowizji bankowej za przelew pieniędzy na rachunek bankowy wskazany przez Wykonawcę.
11. Zamawiający zatrzyma wadium wraz z odsetkami, jeżeli Wykonawca:
 - a) w odpowiedzi na wezwanie, o którym mowa w art. 26 ust. 3 i 3a ustawy Pzp, z przyczyn leżących po jego stronie, nie złożył oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności o których mowa w art. 25 ust. 1 ustawy Pzp, oświadczenia o którym mowa w art. 25a ust. 1 ustawy Pzp, pełnomocnictw,
 - b) nie wyraził zgody na poprawienie omyłki, o której mowa w art. 87 ust. 2 pkt 3, co spowodowało brak możliwości wybrania oferty złożonej przez Wykonawcę jako najkorzystniejszej.
12. Zamawiający zatrzyma wadium wraz z odsetkami, jeżeli Wykonawca, którego oferta została wybrana:
 - a) odmówi podpisania umowy w sprawie zamówienia publicznego na warunkach określonych w ofercie,
 - b) nie wniesie wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy,
 - c) zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

Zamawiający zmienia treść punktu D.1.i) SIWZ na:

- i) dowód wniesienia wadium,



II.

W związku z w/w pytaniami Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zmienia się termin składania i otwarcia ofert z 30.06.2020 r. na **08.07.2020 r.** godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Treść powyższych zmian stanowi, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 t. j. z późn. zm.) zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie niniejszego zamówienia.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Załączniki:

1. Nowy Formularz ofertowy
2. Przedmiar robót.
3. Oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej (wersja edytowalna oraz pdf).
4. Rzut budynku.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr inż. Marcin Pawlaczyk

